



模樣可愛的牛寶寶出生還不到一個月，睜着眼睛望着照相機的鏡頭。(王介中攝)

### 素里美食節 食材本地產

【明報專訊】繼上個周末吸引數萬人潮的 Fusion 多元文化節之後，素里市昨日又舉辦第一屆的美食節，向市民介紹在素里「土生土長」的美食，活動統籌希爾 (Preet Heer) 說，美食節最大的特色就是所有的食材都是素里本地生產的，而且不少還是有機食品，讓市民不需要到溫哥華，亦能遍嘗美食。

昨日一共有7間素里的餐廳參加，還有一間葡萄酒莊和一間啤酒釀製廠亦在現場擺設攤位，讓市民淺嘗佳釀。希爾說，素里有三分之一的土地是農業用地，不但種植蔬菜、水果，亦有不少畜牧場，生產牛奶和奶類食品。

兩隻出生還不到一個月的牛寶寶，是美食節的明星，最受小朋友歡迎。希爾表示，這兩隻幼牛長大之後就是乳牛，而非肉牛。

### 中華會館 迎奧運郵展

【明報專訊】溫哥華中華會館、大溫哥華中華文化中心和加拿大中華郵幣學會，定於8月2日至3日在中華文化中心綜合大樓展覽廳，舉行「迎08北京奧運郵展」，將展出「奧林匹克運動會」、「海峽兩岸通郵史」等專題集郵。同場並展出加拿大首輪生肖郵票之海報。

與此同時，中華會館並於8月8日北京奧運會開幕當天，聯合僑團暨各界，在本地華文報章聯名登報同申祝賀「京奧」隆重舉行。費用如下：團體/商號\$20；夫婦\$15；個人\$10。歡迎各界踴躍報名參加，電話：604-681-1923；傳真：604-682-0073。截止日期：8月2日。

#### 大溫地區天氣預測

| 今天             | 7/29 (二)     | 7/30 (三)       | 7/31 (四)       |
|----------------|--------------|----------------|----------------|
|                |              |                |                |
| 晴間陰<br>14-20°C | 雨<br>14-16°C | 晴間陰<br>13-19°C | 晴間陰<br>13-19°C |

#### 世界部分城市天氣預測

| 城市  | 溫度(°C) | 概況  |
|-----|--------|-----|
| 卡加利 | 9-21   | 晴間陰 |
| 愛蒙頓 | 11-21  | 陰間晴 |
| 溫尼辟 | 17-26  | 陰間雨 |
| 多倫多 | 16-25  | 晴間陰 |
| 渥太華 | 15-23  | 陰間雨 |
| 滿地可 | 17-25  | 陰間雨 |
| 三藩市 | 13-22  | 多雲  |
| 洛杉磯 | 19-27  | 多雲  |
| 紐約  | 21-31  | 雷暴  |
| 香港  | 28-33  | 晴間雨 |
| 台北  | 24-29  | 雷暴  |
| 北京  | 24-30  | 雷暴  |
| 上海  | 27-34  | 驟雨  |
| 廣州  | 28-37  | 多雲  |
| 新加坡 | 24-31  | 雷暴  |
| 東京  | 26-32  | 多雲  |
| 悉尼  | 8-14   | 驟雨  |
| 倫敦  | 18-28  | 晴   |

# 煙花落幕 8小時清垃圾



煙花夜過後，英吉利灣草地上遍地是垃圾。



▲ Mike (左) 昨日清晨5時就要英吉利灣工作，清理垃圾。  
▼ 道路清潔車在海旁步道上來回「掃街」。(王介中攝)



「平時我們是上午7時開始工作，碰到煙花匯演，第二天我們在清晨5時就來工作了，一直忙到下午1時半才結束。」

一位資深的清潔人員 Mike 昨日告訴本報記者，雖然公園局、市政府每年都呼籲市民在看完煙花之後，隨身帶走垃圾，但是海灘上的大量垃圾仍然是慘不忍睹。就記者昨天上午7時在英吉利灣所見，工作人員已完成海灘的清潔工作，道路清潔車也在海旁步道上來回「掃街」，但是海灘旁的草地上仍然有不少垃圾。

Mike 說，他的同事昨日早上在海灘旁清理垃圾時，檢到一張20元的鈔票，可見有人不但丟垃圾，連錢都不要了。另外，他還在海灘的垃圾堆中，發現有性愛玩具，但就不知道是不是有觀眾一邊看煙花，一邊享受兩人世界。

「英吉利灣一帶有遊民，有時候他們也會

【明報專訊】第二場煙花匯演激情過後，英吉利灣 (English Bay) 滿目瘡痍，海灘、草地上遍地垃圾，清潔員工昨天清晨5時就開始海灘大掃除的工作，除了撿垃圾，還出動搬運機、道路清潔車，以及大型垃圾車等「重裝備」，前後花了8個小時才讓英吉利灣海灘恢復原貌。

將一些不要的物品留在海灘上，玩具也可能是他們丟棄的。」

除了撿垃圾、清潔路面，還有搬運機在沙灘上將一根又一根的大木柱「歸位」，因為有觀眾將原本在海旁步道兩旁的木柱移到海灘上，靠着木柱看煙花，所以煙花之夜過後，工作人員就要將這些大木柱從海灘上搬走，恢復海灘原貌，不過，下星期四清晨5時，他們又要重新做一遍同樣的清潔工作。

警方估計前晚的煙花匯演吸引了約35萬市民參觀，但秩序大致良好，比去年勝一籌。警方前晚加派警員在煙花觀賞區域巡邏，總共沒收了239名市民的酒精飲品，檢走兩柄刀，處理了4宗打鬥的案件，拘捕了7人。

本周三將輪到中國隊上場表演，預料會有更多華裔市民參觀，本周六將壓軸演出，當局清理市民在4晚煙花匯演後所遺留的垃圾，約共支出4萬元。

### 社團活動

- 福慧寺定於8月5日至10日(星期二至星期日)舉辦孟蘭超薦法會，恭請慧解法師主禮，於5日至10日共五天，由上午9時至下午4時30分禮拜梁皇寶懺，又於9日上午9時至12時禮拜淨土懺及下午6時至9時放大蒙山施食，以此功德迴向十方無祀及善信祖先，離苦得樂，同生淨土。如欲登記超薦亡靈，請與該寺聯絡。福慧寺地址為溫哥華哥利治街5428號，查詢請電604-430-8115。
- 中僑社會服務中心將於8月9日星期六上午10時至12時，舉辦「如何換領楓葉卡」國語講座。特邀請錢路律師主講，內容包括：楓葉卡換領方法和新規定、5年住2年之定居要求、履行居住條件的替代方法、換楓葉卡萬一被拒怎麼辦等。費用全免，報名敬請從速。報名及查詢電話：604-684-1628。地點：溫哥華片打西街28號禮和堂。
- 中僑格蘭湖服務中心將於8月13日星期三上午10時至12時，舉辦「退休金及養老金簡介」免費國語公共教育講座。特邀加拿大服務處的官員主講。內容包括：(1) 何謂加拿大退休金，養老金，保證收入補助金及其它養老福利；(2) 申請的資格及程序；(3) 如何計算者英福利。敬請務必事先報名，報名及查詢電話：604-323-0901。地址：溫哥華格蘭湖街8268號300室。網址：www.successbc.ca。

### 海豹獲救

一頭綽號為 Sammy Davis 的海豹正躺在溫哥華水族館海洋哺乳動物救護船的甲板上，接受治療。牠於昨日在 Davis Bay 獲救。(加新社)

## 謝

### 哀謝

先嚴伍公宗信之喪禮已於七月二十六日(星期六)中午十二時正假科士蘭墓園殯儀館舉行喪禮出殯歸土卜葬於科士蘭墓園 荷蒙

宗親戚友致送花圈賻儀及親臨執紼素車隨送隆情厚義歿存均感

謹此哀

未亡人 伍艷嫻  
孝男 家達  
孝女 美賜 婿 黃超雄  
孝外孫 黃立志

同叩謝

### 通函

親愛的叔伯嬸姆弟兄姊妹：敬祝各位身心康泰，萬事勝意，家庭和樂，茲將公所行將舉辦之活動報告，屆時能抽空參加，是所企盼。

(一) 夏日郊遊同樂日定於八月九日(星期六)上午十一時至三時，地點在本那比中央公園，會員每位收費式元，非會員每位四元，報名日期七月廿五日至八月五日止。

(二) 〇八年年度獎學金現已接受申請，凡合乎條件者，申請須本人或父母請到公所領取申請表格，填妥後連同所須證件交回公所，截止收件日期為八月卅一日，逾期將不接納。

(三) 始祖誕辰定於九月十二日(星期五)舉行，下午一時在公所禮堂舉行紀念會，同時頒發獎學金，晚上六時在華埠富大酒家聯歡晚宴。

會員收費每位十五元，非會員每位二十五元

凡捐款改建公所樓宇時認捐五百元以上者可獲免費餐券兩張，五百元以下者可獲免費餐券壹張

售票日期：八月廿五日至九月五日，額滿即止

電話：六零四·六八三·三七一四

加拿大 雲高華 至孝篤親公所謹啓  
七月二十六日

## 明報

四字真言

# 公信第一